

Новгородская область

г. Новгород

1 июля 1977

Гастроли закончились

Показом спектакля «Мария Стюарт» по драме Ю. Словацкого Новгородский областной театр драмы закончил свои летние гастроли во Владимире.

За 25 дней было поставлено 56 спектаклей, обслужено свыше 22 тысяч

зрителей, осуществлено 24 выезда в села Суздальского, Муромского, Собинского, Александровского и других районов Владимирской области.

Артисты вернулись в Новгород и приступили к работе над спектаклем по рассказам И. Бабеля «Кон-армия», посвященным 60-летию Великого Октября. Постановку осуществляет главный режиссер театра А. Кошелев, оформляет ленинградский художник М. Смирнов. Часть коллектива в июле совершит двухнедельную гастрольную поездку по районам нашей области.

Н. ДМИТРИЕВ.